



# КП "ТРО "НА ХВИЛІ КОРСУНЯ"

КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Поштова адреса: м Корсунь-Шевченківський,  
провулок Бабушкіна, 4-А. Тел. (04735)2-35-57

ВИХ. № 11 ВІД 30.01.2018 Р.

## ЗВІТ

про роботу директора КП «ТРО «На хвилі Корсуня»

за 2017 рік.

У 2017 році тривала робота місцевої радіостанції «На хвилі Корсуня» та ефірного радіомовлення на частоті 104,8 ФМ. Діяльність директора і колективу спрямовувалася на формування в регіоні позитивного іміджу районного радіо «На хвилі Корсуня», як патріотичного та прогресивного місцевого ЗМІ, а також на пошук нових ідей для підвищення його комерційної привабливості.

Завдяки прийнятим районною радою рішенням про програму підтримки КП «ТРО «На хвилі Корсуня» та про програму висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Корсунь-Шевченківського району на 2017 рік було забезпечено стабільність радіомовлення в районі, роботи самої редакції, а також – дотримання норм законодавства під час інформаційної співпраці влади та ЗМІ.

Звіти про фінансово-господарську діяльність редакція подавала Засновнику – Корсунь-Шевченківській районній раді за кожен місяць та рік.

За підсумками 2017 року рівень надходжень порівняно з 2016 р. зріс на 28% та склав 654,7 тис. грн. (з них власних – від замовників в редакції – 614,3 тис. грн., або 130,4% відносно минулого року). В статті «власні доходи» 10,7% припадає на кошти, отримані від Корсунь-Шевченківської райдержадміністрації за інформаційні послуги (66,0 тис. грн.) надані редакцією в лютому-грудні 2017 р., зокрема – за інформування населення про зміни в законодавстві, висвітлення в новинах роботи органів виконавчої влади Корсунщини, репортажів із заходів, організованих РДА та її структурними підрозділами, виступів керівників району, озвучення оголошень та вітань.

Рівень затрат порівняно з минулим роком зріс на 37,8 % і склав 694,1 тис. грн. З них кошти районного бюджету за програмою підтримки ТРО — 40,5 тис. грн. (у тому числі 29,4 тис. грн. концерну радіомовлення радіозв'язку та телебачення за розповсюдження програм, 4,8 тис. грн. охорона, 2,1 тис. грн. послуги «Укртелекому», 4,2 тис. грн. бездротовий зв'язок з вежею СП ТОВ «Інфоком»).

*Отримано*  
31.01.2018 р.  
*Мещеряк О.А. Мещеряк*

Зароблені кошти підприємства розподілялися на виплату заробітної плати колективу (472,9 тис.грн.) та обов'язкових соціальних нарахувань на неї (96,5 тис.грн.). В 2017 році 7 осіб працювало на повну ставку. Із заробітної плати працівників КП «ТРО «На хвилі Корсуня» в звітному періоді сплачено: військового збору 7,1 тис.грн., податку з доходів фізичних осіб 85,1 тис.грн. Також сплачено податку за використання радіочастот 4,3 тис.грн., за радіочастотний моніторинг 0,6 тис.грн., роялті 5,8 тис.грн., послуг Черкаського гідрометцентру 1,5 тис.грн., за утримання приміщення (комунальні послуги, електроенергія) 15,8 тис.грн. За фінансовим результатом 2016 року сплачено податку на прибуток підприємства 3,3 тис.грн.

Залишок коштів витрачався на покращення умов роботи колективу: придбано мікрофонну стійку (1,8 тис.грн.), системний комп'ютерний блок (5,0 тис.грн.) для облаштування робочого місця ведучого, ліцензійну бухгалтерську програму – 1,1 тис.грн. Загалом за рахунок підприємства здійснено придбань (у тому числі малоцінка, ремонти обладнання, витратні матеріали та ін.) на 14,4 тис.грн. Силами працівників підприємства для розширення слухацької аудиторії створено та працює веб-сайт з он-лайн трансляцією ефіру. Здійснюються заходи для підвищення професійної майстерності працівників. На запрошення Національної Спілки Журналістів України, Центрального офісу Ради Європи в Україні директор та працівники редакції за рахунок організаторів побували на ряді навчальних заходів та семінарів.

У грудні 2017 року за ініціативи директора редакція спільно з районним будинком культури розпочала серію заходів до 5-ти річчя ефірного радіомовлення на Корсунщині концертом журналіста, радіо-ведучого, музиканта-імпровізатора Романа Коляди.

Загалом в процесі роботи керівник спрямовує колектив на створення програм на актуальні теми із залученням місцевих фахівців, громадських кореспондентів, збільшення відсотка місцевої інформації у загальних випусках новин. Дбає про зростання позитивного іміджу редакції ефірного радіомовлення, дотримання норм законодавства та ліцензійних умов діяльності.

Директор \_\_\_\_\_



/Добровольська-Рибалкіна Г.Я./